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Slovo úvodem
Vážení spoluobčané!

     Dostáváte do ruky nové číslo obecních novin.Původně jsem na těchto místech chtěla uveřejnit plánované akce v roce příštím na zvelebení a vylepšení našich obcích. Záměr jsem změnila. Musím se s vámi podělit o palčivé problémy, které nás v poslední době trápí.Co nám bude platná snaha o obec krásnější, když se stále  najdou takoví spoluobčané, kteří naši práci ničí a ničeho si neváží. Nechci zde vzpomínat na akce typu „Zet“, kdy všichni přiložili ruku k dílu a následně byli na své dílo hrdi a starali se , aby dlouho vydrželo ke vší spokojenosti. Nyní je to jiné. 

    Jedním z problémů je zábava naší mládeže. Přijít k hotovému, nač přiložit ruku k dílu, to  by bylo pravděpodobně pod jejich úroveň, ale za jednu noc zlikvidovat lavičku v autobusové čekárně, nebo vytrhat strop tamtéž či u další lavičky v parku ( která pod jejich vlídným jednáním a chováním vzala za své také ) zanechat noc co noc neskutečný nepořádek v podobě papírových obalů, lahví či plechovek. Oni se prostě jenom baví nebo jsou takhle zvyklí z domova ? Možná se někde stala chyba. Snad při výchově.  Co na tom, že cestující při čekání na autobus musí stát v nevlídné čekárně. Vždyť z cizího krev neteče.A kamarádi ocení, jací jsou borci. Pod rouškou tmy se všechno ztratí .Co s tím ? Vědí vůbec rodiče, jak se jejich miláčkové po večerech baví.
    A další velký problém, o kterém jsme se také již několikrát zmiňovali, zůstává po dalších miláčcích, tentokrát psích. Je velkou módou poslední doby, pořídit si psa a chodit ho venčit v prostorách vesnice. Bohužel, už žádný chovatel neřeší psí potřeby v parcích či na veřejných prostranstvích. I ve městech už si chovatelé zvykli nosit sebou sáčky na psí exkrementy, tak proč ne u nás na vesnici.Není příjemné hned po ránu se vyhýbat hromádkám nebo dokonce do nich šlápnout. Prosíme tedy chovatelé psů, starejte se nejen vzorně o svého psa, ale také myslete na ostatní a neznepříjemňujte jim chůzi obcí či pohled do parku.
    Možná, že si řeknete, mě se to netýká. To jestli jsme všímaví, nesobečtí a máme smysl pro pořádek by se však mělo týkat každého z nás, tedy každého slušného člověka.

                                                                                                                        Hana Rašáková
Aktuálně
· 9.11.2007 od 8,00 – 15,00 hod bude ve Vysoké Libni  v ulici od Radouně ke staré hospodě a ulice za starou hospodou  vypnut elektrický proud.
· Na základě § 25 odst. 4 písm. h) zákona č. 458/2000 Sb. žádá ČEZ majitele a uživatele pozemku o provedení ořezu nebo odstranění dřevin ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení  v termínu do 15. listopadu 2007. Uplyne-li stanovená lhůta marně, provedou ořez, popřípadě odstranění dřevin pracovníci ČEZu, přičemž vzniklá dřevní hmota bude majetkem vlastníka pozemku.

· Společnost Kaufland Česká republika hledá distributory na roznášku reklamních novin společnosti na území našich obcí – Mělnické Vtelno, Radouň a Vysoká Libeň. Zájemcům musí být 15 let, roznáší se 1x týdně vždy v pátek. V případě zájmu volejte na tel. č. 721 220 906.

· Objednané fotografie z výstavy a oslav 800 let Vysoké Libně budou k vyzvednutí na zdejším obecním úřadě v týdnu od 5.11.2007. 
· Upozorňujeme na změnu e-mailové adresy obecního úřadu. Nová adresa je : obec@melnickevtelno.cz.

· Oficiální webové stránky obce najdete na adrese : www.melnickevtelno.cz .V této souvislosti vyzýváme členy dobrovolných spolků  ke spolupráci na dotváření  stránek, kde chceme informovat o dění ve spolku i ostatní občany. Lze na naší e-mailovou adresu přeposlat informace, které zde zveřejníme. Stejně tak místní podnikatelé o dodání kontaktu a popisu předmětu podnikání pro konečné dokončení stránky.  

Kam s tím

    Přesně v  Nerudovském duchu občané našich obcí sice začínají třídit odpady, ale stále jsou komodity, u kterých nevědí nebo nechtějí vědět kam s nimi ? Pro připomínku :
· vyřazené elektrospotřebiče ( kompletní ) – 2x do roka sběr v obci

· železný šrot – 2x ročně sběr po obci, jinak kontejner na obecním dvoře

· velkoobjemový šrot – 2x ročně sběr v obci, sbírán bude pouze objemný odpad 
       nábytek, koberce, lina, matrace apod.), zkrátka vše, co se nevejde do popelnic. 
      Nebudou sbírány staré hadry, prasklé plastové kbelíky (nepatří ani ke kontejnerům na

      tříděné plasty) apod. Tento odpad se vejde do popelnic, můžete tedy odpad likvidovat 

      průběžně. Pro příklad při letošním podzimním sběru bylo odvezeno z našich obcí více 

      jak 120t odpadu, přičemž minimálně třetina byla vytříděna špatně.
· pneumatiky – 2x ročně sběr, sbírány budou pouze pneumatiky bez disků

· papír – 2x ročně sběr, papír a kartony musí být svázané
· biologický odpad – založte si komposty, vždyť jsme na vesnici, pokud je to technicky nemožné, lze  bioodpad (v igelitových pytlích, aby se nepřilepil na stěny popelnice) dát i do popelnic na komunální odpad, kde bude každý týden vyvezen. V žádném případě nezakládejte nové skládky, tak jak to vidíme kolem sebe v katastru našich obcí ( např. v Mělnickém Vtelně v jabloňovém sadu směrem k Chorušicím nebo pod čističkou, v Radouni za rybníkem nebo přímo vedle hřbitova, na Vysoké Libni na aleji, apod). Uklidit a vyčistit to bude stát obec nemalé finanční prostředky, které se zákonitě promítnou do zvýšení ceny za odvoz odpadů. 

      Kromě toho, že po takto „uklizeném“ odpadu životní prostředí „dostává zabrat“.
· popelnice na komunální odpad – každý týden vývoz, běžný odpad z domácnosti
· stavební odpad – lze likvidovat na nově otevřené skládce ve Mšeně

· větve, nálety, klest – zakoupili jsme na obec štěpkovač, který lze po domluvě za mírný poplatek  použít i pro občany . 
Kam za kulturou v našich obcích
 Přijďte se pobavit a zatancovat si.
· Myslivecké sdružení  „Višňovec“ Vysoká Libeň pořádá 10.11.2007 od 19,00 hod v kulturním domě ve Vysoké Libni „ Poslední leč“. K tanci a poslechu hraje hudba M. Žíly.
· Myslivecké sdružení „ Pramínek“ Mělnické Vtelno pořádá 24.11.2007 na sále hospody „U Krajů“ taktéž „Poslední leč“. Začátek ve 20,00 hod. Hraje hudba M. Žíly. 

· Tradiční „Mikulášská besídka na schodech u katolického kostela“ žáků mateřské a základní školy začíná ve středu 5.12.2007 od 16,30 hod.
Vzpomínka na zakladatele Sokolstva PhDr. Miroslava Tyrše v souvislosti s jeho pamětní deskou v naší obci.
       Ve svém životopise,  Běh mého života, Tyrš píše: Narozen v Děčíně dne 17.září 1832, kde můj otec Vítězslav, co vrchnostenský lékař, byl se usídlil. Po smrti mých rodičů, jež záhy nastala, octnul jsem se ve Vruticích (nedaleká Kropáčova Vrutice), kraje boleslavského v domě příbuzného. Docházel jsem odtud do vesnické školy ve Vtelně, kde se mi prvního vyučování dostalo.
      V této škole v Mělnickém Vtelně , nyní dům p. Ing. Lukáše (vedle katolického kostela) působil  vynikající učitel Rozenkranz, který měl na Tyrše velký vliv týkající se nejen vzdělanosti, ale především vlastenecké hrdosti, což bylo velmi důležité i vzhledem k tomu, že české země byly součástí Rakousko-Uherska, takže hrozilo českému národu neustálé poněmčení.

     Tyrš si vybral úkol navýsost složitý, a sice založení všenárodní dobrovolné tělovýchovné organizace Sokol. Tento počin bychom možná všichni čekali od člověka s atletickou postavou, ale o Tyršovi bychom mohli tvrdit pravý opak. Tyrš nebyl žádný silák, navíc při svých studiích velmi často stonal.
     Myšlenka Sokola se ovšem podařila a Sokol byl roku 1862 oficiálně povolen rakouskými úřady. Jako první byla založena v rámci této organizace jednota pražská a po ní v rychlém sledu další městské či vesnické jednoty. Národ jakoby začal ožívat duchovně i fyzicky. Sokolské heslo „V zdravém těle, zdravý duch“ letělo celou českou zemí.
     Roku 1882 se pod vedením Tyrše uskutečnil první sokolský slet.  V průvodu Prahou kráčelo v krojích 1600 mužů. Tyrš byl na jednu stranu velmi spokojen. Na stranu druhou se na jeho zdraví začala projevovat velká vyčerpanost z přemíry úkolů díky práci vysokoškolského profesora na filozofické fakultě.
    Tyršův zdravotní stav se v roce 1884 podstatně zhoršil., proto začátkem srpna odjíždí do sanatoria v Tyrolsku. V té době trpěl silnými bolestmi hlavy, vyčerpaností a celkovou beznadějí. 8. srpna odchází ze sanatoria na krátkou procházku. Jeho návratu se však již nikdo nedočkal. Tyrš byl prohlášen za nezvěstného a vyhlášeno pátrání. Až za několik dní, přesně 21. srpna, byla jeho tělo nalezeno v blízké řece Aáše. Pohřbu v Olšanech se zúčastnilo 141 sokolských jednot, aby vzdaly holt svému zakladateli. Těžký úkol, který si Tyrš uložil, splnil, neboť založením tělocvičné jednoty se národ opravdu semkl. Jeho myšlenka neskončila v období vzniku samostatné republiky, ale trvá stále. 

     I naše obec se zařadila mezi mnohé sokolské organizace. U nás byl Sokol založen roku 1902. Zakládajících členů bylo celkem 84 ( 60 mužů, 24 žen). U tohoto počtu ovšem nezůstalo a v následujících letech přibyli další členové. Podobný průběh zaznamenalo sokolské hnutí na Libni. 
     Sokol ovšem nepůsobil pouze jako tělocvičná jednota. Kromě prostných a nářaďových cvičení totiž v rámci této organizace existovaly také odbory vzdělávací, divadelní a hudební.
     Na začátku roku 1923 si vtelenští Sokolové začali budovat velké cvičiště, které bylo o 4 roky později slavnostně předáno.  Na Libni si v té době také postavili Sokolovnu i novou školu. Ve Vtelně se stále cvičilo na sále hostince U Syrových, poté Zbrojových a Krajových. V obou obcích probíhala opakovaně i veřejná cvičení. 

     28. června 1931 byla při příležitosti velkého sokolského cvičení v Mělnickém Vtelně slavnostně odhalena pamětní deska Dr. Miroslava Tyrše, na což byli všichni zúčastnění hrdí stejně jako na založení první československé republiky 28. 10. 1918 a zvolení prvního československého prezidenta T. G. Masaryka. 

     Jsme mírumilovným národem, což dokládá také to, že Československo jediné si v následujících letech udrželo demokracii, zatímco v okolních státech se pomalu dostávaly k moci diktatury. Blížila se velmi těžká doba. Sousední Německo začínalo útočit a rozpínat své síly. My jsme byli na boj připraveni. Měli jsme postaveno opevnění, ale také vůli bránit se proti nepříteli, což potvrzoval i velký manifestační všesokolský slet uspořádaný v roce 1938. Vůči zradě západních spojenců jsme ovšem imunní nezůstali. Pro zachování velmi chatrného míru jsme byli nuceni obětovat Hitlerovi Sudety a následně po nich i samostatnost, kdy byla naše země 15. 3. 1939 připojena k panství Německa.
     I přes tuto první prohru jsme byli připraveni se bránit. Díky chystanému sokolskému odboji v roce 1941 byl Sokol  zakázán a účastníci odboje krvavě potrestáni. Pamětní deska Tyrše musela být odstraněna, teror byl neustále násoben. 

     I přes Hitlerovo chvástání, že vše takto zůstane na věčné časy, bylo Německo se svými spojenci poraženo i  díky přispění Sovětského svazu. Došlo k obnovení Sokola, opětovnému usazení pamětní desky ( 1. 6. 1947) a v roce 1948 také ke konání sokolského sletu, bohužel však opět na dlouhou dobu poslednímu. Počínaje tímto rokem nastalo  další krušné období. V roce 1952 byl Sokol opět zrušen a následovně zařazen jako 6. úsek pro plnění tělovýchovy a sportu na vesnicích do DTJ ( Dělnická tělovýchovná jednota). I u nás to takto fungovalo. Místo sletů byly konány spartakiády. Plošné cvičení však pomalu ustávalo.
     Přelomový rok 1989 ukončil nadvládu sovětské moci a vrátil naší republice konečně pluralitní demokracii. Opět byl obnoven Tyršův Sokol. Naše vtelenská jednota patří spolu s jednotou mělnickou do Barákovy ( dříve Fügnerovy) župy. Pracuje dobře, stará se opětovně o sokolské hřiště, na kterém došlo letos k přebudování zděné budovy na sokolskou klubovnu. I přesto, že jednota funguje, uvítala by ve svých řadách další nové členy, což by mohlo být výzvou pro mladé i starší: Přijďte podpořit Sokol!

     Od devadesátých let se v našich obcích udělalo hodně práce. V této souvislosti bych rád citoval slova našeho prvního prezidenta T. G. Masaryka: „Potřebujeme 50 let, abychom měli fungující dobrou republiku.“ I on si velmi dobře uvědomoval, že náprava situace po dlouhodobé habsburské nadvládě dá „fušku“. My se nyní nacházíme v značně podobné situaci. Za celou dobu naší krátké samostatné historie jsme si prošli dalšími nadvládami – německou, ruskou. I my se nyní vlastně nacházíme v té padesátileté lhůtě, kdy můžeme dokázat, co všechno se dá usilovnou prací zlepšit. Nic se ale nezlepší a nezmění samo od sebe. Je potřeba, aby každý přiložil svou ruku k dílu. A i když se nyní nacházíme ve spíše materiální a konzumní době, je nutné povznášet i morálku národa, neboť si můžeme být jistí, že nás čekají i situace, ve kterých peníze nic nevyřeší. Možná právě naopak.









                        Dr. Šírek

(MUDr. Vladimír Šírek je naší veřejnosti velice dobře znám jako dlouholetý obvodní lékař pro naše a okolní obce.. V roce 2005 u příležitosti 85. narozenin bylo MUDr. Šírkovi uděleno čestné občanství obce za jeho přínos  kulturnímu dění ( byl léta nadšeným ochotníkem, psal kroniku obce, přednášel na téma zdraví a neúnavně pracoval na poli osvěty. I když si užívá zaslouženého odpočinku, stále má zájem o věci veřejné ). 
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