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Slovo na úvod

   Zase se rok s rokem sešel a my přivítáme další, nový, určitě lepší, úspěšnější, hezčí, levnější, no to bychom asi přeháněli, zkrátka a dobře přivítáme brzy nový rok. Tentokrát bude ve znamení sudých čísel. Myslím, že se máme na co těšit, protože magická dvojka na konci letopočtu i v minulosti přála tomu nej. Můžeme si udělat malou exkurzi do historie. Držte se, otáčíme šipku našeho stroje času na rok 1902.

   V roce 1902 patentoval Thomas Alva Edison svůj elektromobil a pozadu nezůstala ani Austrálie, která přiznala volební právo ženám. 
   O deset let později se podíval na dno oceánu Titanic.
   V roce 1922 jsme se už čtyři roky vzpamatovávali z první světové války a v Itálii se dostával pomalu k moci Benito Mussolini, události začaly nabírat rychlý spád. 
   Rok 1932 se zapsal do dějin při udělování Nobelových cen. Cena za mír udělena tentokrát nebyla. Že by nějaké znamení?

   Za dalších deset let jsme se už brodili po kolena v druhé světové válce, mnoho z nás si sáhlo na úplné dno. Bojovali jsme proti rozkazujícím cizozemcům, ale důsledně ozvat a zasadit ránu v pravý čas jsme se naštěstí nebáli, a tak se s námi rozloučil k naší velké úlevě R. Heydrich. Následná odvetná opatření se ovšem k úlevě přiřadit nedají. 

   Po válce jsme se snažili velmi, někteří i na sto čtyřicet osm procent. Opět nastala změna, začali jsme si říkat hezky, každý byl kamarád, mnohým se vyvinuly dokonalé sluchové orgány, kterých dokázali využít. Nejoblíbenějším kamarádem všem se stal Emil Zátopek, který vybojoval na olympiádě v Helsinkách tři zlaté medaile. Holt jsme se uměli vytáhnout.

   V roce 1962 jsme budovali, co nám síly stačily, a tak se podařilo dokončit například dlouho očekávanou vodní nádrž Orlík. 
   O deset let později jsme se už nějaký ten rok smiřovali s dlouhotrvající návštěvou. Hodně jsme vzpomínali na výrok knižního hrdiny Saturnina: „Host do domu, hůl do ruky.“

   V roce 1982 se planeta změnila jen minimálně, Čína se vrátila k původním slovům své hymny, světlo světa spatřil Rambo a pánové Lasica a Satinský nám poslali Srdečný pozdrav ze zeměkoule.

  O deset let později jsme slavili Silvestra a společně mávali na východ, kde nás tentokrát neopouštěli věční dohlížitelé, ale slovenští bratři s půlkou republiky. 

  A co jsme zvládli naposledy v roce 2002? Spustili Temelín, zvolili Špidlu předsedou vlády, přežili katastrofální povodně a do světového oběhu pustili počítačovou hru Mafia.

  Jak vidíte, milí občané, máme se i tento rok na co těšit.  Pro jistotu můžeme začít mávat již nyní. Buďto odmávneme minulosti, anebo si nacvičíme vítací ceremoniál, kdyby třeba zase někdo přišel na návštěvu.
V novém roce 2012 přeji všem pevné nervy a hlavně zdraví, abychom všechny změny, které nás nejspíš čekají, se ctí zvládli. 

                                                                                             Hana Rašáková, starostka obce
Fotografická soutěž – „Zima ve vsi“


  Co jsme slíbili, to dodržíme, a proto vyhlašujeme druhé kolo fotografické soutěže, tentokrát s tématem zimy. Zatím to ještě na sněhovou nadílku nevypadá, ale co není, může být a s největší pravděpodobností také bude.

  Ohledně podmínek k soutěži se mění pouze to, že nyní budeme napjatě očekávat Vaše fotografie s tématem zimy v našich obcích. Byli bychom rádi, kdyby se tentokrát řady soutěžících rozrostly alespoň dvojnásobně, a my tak mohli vybírat třeba i ze čtyř fotografií. Nenechte se prosit a začněte fotit.
  Počítáme s tím, že nejlepší fotografie budou umístěny přímo na obecních webových stránkách 

a výherci budou navíc odměněni pěknými cenami. Jako každá soutěž bude mít i ta naše svá pravidla.    Nebudeme zdržovat, zde jsou:
1/ Každý soutěžící se může prezentovat maximálně 3 autorskými fotografiemi (tj. osobně pořízenými buďto fotoaparátem či mobilním telefonem). 
2/ Fotografie NEBUDOU nijak upraveny ve fotoshopech či podobných programech.
3/ Z fotografie by mělo být patrno, že se jedná o naše vesnice (Mělnické Vtelno, Vysoká Libeň, Radouň), byť pouze malým detailem. (Fotografie nemusí zabírat nějaký moment či zátiší přímo z centra obce, uvítáme i poutavý záběr na okolní krajinu či místa méně známá.) Fotografie nemusí být zhotovena v těchto měsících, může se jednat i o starší výtvory.
4/ Fotografie můžete zasílat na e-mail: vtelno.knihovna@email.cz (Jedná se o e-mail místní knihovny, který je uveden i na jejích stránkách na webu.) Do mailu napište své jméno, věk, adresu (popřípadě telefon pro kontakt v případě výhry). Pokud by Vás zajímaly ještě další informace, podáme Vám je právě na tomto mailu či osobně v knihovně nebo kanceláři obecního úřadu. (V minulých novinách byla uveřejněna zkomolená e-mailová adresa. Tato je již správná, a tak se těšíme na soutěžní fota.)
5/ Soutěže se může zúčastnit osoba libovolného věku, která může, ale nemusí mít trvalé bydliště v naší obci (dáváme tedy možnost i našim chalupářům a mnohým ostatním).
6/ To nejdůležitější na konec: Na soutěžení a hledání příhodných záběrů máte poměrně dost času. Soutěž bude ukončena posledního března 2012.


Knihovna

   Jak už se stalo pravidlem, opět se Vám připomene naše knihovna, neboť i přes časté připomínky, upomínky a další se stále setkáváme s údivem, že v našich obcích cosi podobného funguje. Ano, funguje, a to už pěkně dlouho. 
   Naše knihovna sídlí  na obecním úřadě přesně naproti schodišti, takže se nebojte, že byste zabloudili. V současné době má otevřeno v pondělí od 16,00 – 17,00 a ve středu od

 16,30 – 18,30. V knihovně je návštěvníkům i čtenářům v dispozici počítač s připojením na internet a tiskárnou. Od nového roku přibude další počítač, abychom vyšli vstříc dalším internetuchtivým zájemcům. 

  Většinu našich čtenářů tvoří v současnosti děti, ale i pro dospělé tu máme přímo fůru knih, která je neustále doplňována a obměňována podle zájmu a přání čtenářů.

                                                                                              Hana Dusílková, knihovnice
Slavnostní rozsvícení evangelického kostela
   Jednou z dominant obce Mělnické Vtelno je památkově chráněný evangelický kostel. Toleranční modlitebna byla postavena v roce 1787. Po téměř sedmdesáti letech v roce 1856 došlo k rozšíření stavby připojením věže a bočních prostor do současné podoby kostela.

   Odliv věřících a vnitropolitická situace donutily církev objekt odsvětit a prodat ho do soukromých rukou. V roce 1998 obec Mělnické Vtelno zakoupila objekt sousední fary z důvodů realizace přestavby na dům s pečovatelskou službou. Podmínkou bylo současně odkoupit i objekt kostela, v té době již velice zchátralý.

   Od roku 2003 pak začala obec, i díky různým dotačním titulům, určeným na obnovu památek, tento objekt postupně opravovat. Bylo nejprve nutné odstranit všechny havarijní stavy. Poté památku zrestaurovat a přebudovat tak, aby našla uplatnění i v dalších letech.

   I když přestavba není zcela dokončená, je kostel již nyní bezpečně schopen se otevírat pro nejrůznější kulturní aktivity. 
   Z tohoto pohledu se v den státního svátku 17. listopadu uskutečnila významná akce. Evangelický kostel Mělnické Vtelno se poprvé otevřel svým návštěvníkům. Celá akce měla několik částí. V lodi kostela byla nainstalována prezentace, mapující dosavadní rekonstrukční práce. Současně byl představen projekt „Konverze evangelického kostela na multifunkční kulturní centrum“, podávaný do Regionálního operačního programu. V půdním prostoru pak řemeslno- sklářská dílna z Kamenického Šenova Glassicentrum představila malou ukázku své práce, a to ukázky užité skleněné grafiky a především skleněnou vitráž „Zázračná přeměna vody na víno v Káni Galilejské“.

   Díky dotaci z Programu Leader prostřednictvím MAS Vyhlídky byly v letošním roce provedeny elektrické rozvody a kostel osazen svítidly. Součástí akce bylo slavnostní rozsvícení celé památky.

   Vyvrcholením svátečního odpoledne v kostele byl poté koncert žáků Lidové školy umělecké z Mělníka. Pod vedením Karla Horňáka a ředitele Jiřího Lechnera se představili žáci, hrající na dechové i strunné nástroje a dětský pěvecký soubor „Červánek“.

   V den své premiéry kostel přivítal na 100 návštěvníků a věříme, že spolu s postupující rekonstrukcí budou přibývat i další kulturní akce, tak aby památka žila dál.

                                                      (článek byl zveřejněn v Deníku Mělnicko dne 23. 11. 2011)
Pozvánka
Pro všechny, kteří nemohli navštívit výše zmiňovanou akci, nabízíme ještě jednu příležitost, a to v pondělí 5. 12. 2011, kdy se evangelický kostel ještě jednou otevře pro návštěvníky. Od 15,00 hod připravili žáci základní školy vánoční jarmark. Zde budou nabízet k prodeji své výrobky, adventní a vánoční vazby či drobné dárky pro potěšení.

Po jeho skončení přivítáme v 16,30 hod vzácnou návštěvu – mikuláše s andělem a čerty, kteří přijdou shlédnout Mikulášskou besídku žáků místní mateřské a základní školy. 
Zprávy přímo z kanceláře obecního úřadu
· Obecní úřad bude v době vánočních svátků uzavřen od 22. 12. 2011do 1. 1. 2012 včetně. Běžný provoz začne v pondělí 2. 1. 2012. Platby nájemného je třeba uhradit nejpozději do 21. 12. 2011.

· Poplatky za svoz domovního odpadu i poplatek za psa zůstávají ve stejné výši jako v letošním roce, a to odpady – dospělá osoba: 480,- Kč / na rok

                                               -  dítě do 15 let:  380,- Kč/ na rok

                                 poplatek za psy -     1 pes: 100,- Kč /na rok

                                              - každý další pes: 150,- Kč/ na rok

· Občané Mělnického Vtelna mohou využít k zaplacení poplatků provizorní stanoviště v přízemí OÚ (bývalá kosmetika) v pondělí 23.1.2012 od 8,00 do 16,00 hod.
· Občané Vysoké Libně a Radouně zase v místním kulturním domě, a to ve středu 25.1.2012 od 8,00  do 16,00 hod.
Za kulturou do kulturního domu

· Prvním plesem nastávající plesové sezóny je Dortový ples místní základní a mateřské školy 14. 1. 2012 od 20,00 hod. K tanci a poslechu hraje hudební skupina „Gradace“. Bude připravena bohatá tombola s vlastnoručně pečenými sladkostmi.
· Myslivecké sdružení Višňovec Vysoká Libeň zve touto cestou na tradiční Myslivecký ples, konaný 18. 2. 2012. Tentokrát bude připravena bohatá zvěřinová tombola.

· V sobotu 10. 3. 2011 od 14,00 hod chystají pořadatelé z TJ Sokol Mělnické Vtelno Dětský maškarní karneval. Jako tradičně budou čekat na naše děti soutěže o sladké ceny a další překvapení.

· Zábavné odpoledne pro seniory pořádané ve spolupráci s okolními obcemi je připraveno na neděli 11. 3. 2011od 14,00 hod. V hudebně - zábavném programu „Lekce smíchu a zpěvu aneb humor a muzikál“ vystoupí imitátor a bavič Petr Martiňák.

A ještě na závěr:
„Tak jsem slyšel, že ti tchýně poslala na vánoce kapra?“
„ Kdepak, jenom jednu husu, a já blbec jsem se s ní oženil.“
O vánocích říká maminka Pepíčkovi:
„Pepíčku, zapal vánoční stromeček“
Za chvíli přijde Pepíček a povídá: 
„A svíčky taky?
Povídá jeden rybář druhému:

„Správná žena má být o vánocích jako ryba“

„Tomu nerozumím.“

„Má mlčet a mít penízky.“
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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