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Fotografická soutěž – výzva pro fotografy - amatéry


   Jak jste si jistě v minulých číslech všimli, byla vyhlášena fotografická soutěž na téma „Naše obce jinak“. Předpokládali jsme, že neotřelé fotografie zaslané do soutěže ozdobí nové webové stránky obce.  Možná, že se na velmi nízké účasti podepsala malá skupinka fotografů v našich obcích či snad střídající se vysoké a nízké teploty, nicméně celkový počet účastníků, v našem případě účastnic, se vyšplhal pouze na číslovku dvě. A tak jsme přikročili k rozhodnutí, že poděkování a malou odměnu dostanou obě dvě: jmenovitě paní Martina Melicharová z Vysoké Libně a paní Martina Valná z Mělnického Vtelna. Jejich fotografie můžete shlédnout na www.melnickevtelno.cz. Protože si nemyslíme, že by naše obce nebyly fotogenické, v příštím čísle našich novin vyhlásíme fotografickou soutěž opět, tentokrát pro změnu „ Zima u nás ve vsi“.
Šikovné ruce
   Kdo během letních měsíců navštívil obecní úřad, nemohl si nepovšimnout malé výstavky nahoře před vchodem do kanceláře. V pravidelných intervalech zde paní Vendulka Valná z Mělnického Vtelna instalovala malou ukázku ze svých ručních prací. Jednotlivá témata např. Paličkování, Háčkování, Hračky, Z babiččiny truhly apod. vždy obdivovali návštěvníci a dlužno říci, že oprávněně. Ačkoliv jejich autorka zde vystavovala jen malý zlomek toho, co její ruce za více jak osm desítek let vytvořily, vždy se bylo na co dívat. Přijďte se podívat i vy, určitě to stojí za to. Jejich autorce zde ještě jednou děkujeme a neodmítneme ani jinou prezentaci šikovných rukou dalších občanů naší obce.
Humanitární sbírka

Ve spolupráci s Diakonií Broumov se letošní, v pořadí druhá humanitární sbírka uskuteční ve středu 7. 12. a ve čtvrtek 8. 12. 2011, vždy od 8,00 – 16,00 hod. Přijímáno bude letní i zimní oblečení, dámské, pánské i dětské, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1 m2), domácí potřeby, nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené, peří, péřové i vatované přikrývky, polštáře, deky, spací pytle, veškerá nepoškozená obuv a hračky.

 Výše zmíněné věci můžete odevzdat v přízemí obecního úřadu v Mělnickém Vtelně, vše zabalené do igelitových pytlů či krabic.
Povinné prohlídky komínů
  Kominík Jiří Bláha společně se synem provedou prohlídku komínů (spalinové cesty) včetně vystavení zprávy v nemovitostech našich obcí dle objednávek evidovaných na obecním úřadě od srpna dosud, a to v pátek 7. 10. a v sobotu 8. 10. 2011, a to od 8,00 hod po celý den. Z technických důvodů nelze určit přesnou hodinu prohlídky, protože přijatých objednávek je více jak 60. Nicméně na nikoho pan Bláha nezapomene, a pokud ho nezastihne doma v pátek, slibuje, že domácnost navštíví opakovaně. 
Podívejte se na televizi

   V rámci natáčení dokumentárního cyklu „Heydrich – konečné řešení“ vzpomínají na dobu okupace i občané naší obce pan Jaroslav Veselý, Jiří Pavlík a Květa Pelantová. Uvidíte na
 ČT 2 tuto neděli 9. 10. 2011 od 20,00 hod.
Povinnost ohlásit pálení
   Hasičský záchranný sbor v Mělníku připomíná povinnost občanů vždy ohlásit pálení. Ačkoliv by šlo např. jen o malé spalování větví z průklestu, je třeba předem informovat hasiče. Náhodný svědek by si oheň mohl splést s požárem a ten poté nahlásit na linku 150 nebo 112. Pokud je však pálení nahlášeno (hlásí se přesná lokalita, termín pálení, odpovědná osoba a telefonický kontakt), odpadá zbytečný výjezd hasičského záchranného sboru a policie a oznamovatel tak předejde dalším zbytečným nepříjemnostem.

Evidence pálení se hlásí prostřednictvím webové adresy http://hzssk.webrex.cz nebo na www.hzs-kladno.cz , odkaz „evidence pálení“.

Evangelický kostel se rozsvítí
   I v tomto roce pokračuje postupná obnova evangelického kostela a jeho přeměna na multifunkční kulturní centrum. A třebaže rekonstrukce není ještě ani zdaleka u konce, prostor kostela je již schopen bezpečně přijmout první návštěvníky i v tomto „syrovém stavu“. Díky dotaci z Programu Leader poskytnuté Státním zemědělským intervenčním fondem se v těchto dnech dokončuje projekt „Osvětlení kostela“. Po dokončení budou na elektrické rozvody, osazena svítidla a kostel se konečně rozsvítí. 
  Při této příležitosti vás chceme pozvat na koncert dětského pěveckého souboru Lidové školy umělecké v Mělníce „Červánek“ pod vedením sbormistra Jiřího Lechnera. Koncert začíná 17. 11. 2011 od 15,00 hod.
  Tento den bude kostel otevřen již od 14,00 hod do 18,00 hod, aby si návštěvníci mohli prohlédnout celý prostor kostela i prezentaci stavu dosud proběhnutých rekonstrukcí a zároveň ukázky, kudy se bude rekonstrukce ubírat dále, až k zamýšlené konečné podobě prostřednictvím vizualizace. 
  Na další fáze renovace a dostavby hygienického, technického a kulturního zázemí byl uprostřed prázdnin podán projekt z Regionálního operačního programu se žádostí o finanční podporu.
Územní plán Mělnické Vtelno
Informace pro občany obce a zvláště ty žadatele, kteří požadovali změnu charakteru a zákresu svých pozemků v územně plánovací dokumentaci. Rozhodnutím zastupitelstva obce byl dne 29. 9. 2011 schválen a vydán nový územní plán Mělnické Vtelno, který vstupuje v platnost 

a ruší stávající územní plán obce Mělnické Vtelno, který byl v platnosti od 17. 10. 2006 

a změněn změnou č. 1 vydanou zastupitelstvem obce dne 2. 4. 2009. 

V čem se územní plán mění? 
· Vymezuje jinak zastavěné území obce, které je upřesněno a rozšířeno. Přednostně se využívají plochy v zastavěném území (zahrady) pro vlastní bytovou potřebu vlastníků pozemků, proluky v zástavbě a zemědělské areály.
· Přesněji vymezuje veřejné prostranství

· Potvrzuje a upřesňuje koridory (obchvat kolem silnice I/16 Vysoká Libeň) a dopravní koncepci

· Zlepšuje a vytváří podmínky pro využití ploch pro zeleň a rekreaci

· Vytváří podmínky pro stabilizaci drobných a středních podnikatelských subjektů bez negativního vlivu na okolí
· Vytváří a optimalizuje podmínky pro posilování stávajícího charakteru obce, tzn. tří sídel se smíšenou zástavbou s dostatkem zeleně, s přiměřenou občanskou a technickou  vybaveností, aby obec byla i do budoucna atraktivní pro bydlení, rekreaci i turistický ruch (díky historickým a kulturním tradicím, kvalitnímu přírodnímu zázemí, přiměřené vybavenosti, dopravní dostupnosti a nabídce pracovních příležitostí)
Kam za kulturou a zábavou
· TJ Sokol Mělnické Vtelno zve malé, ale i ty větší na DRAKIÁDU v sobotu
 15. 10. 2011 od 14,00 hod. Sraz je na Sokolovně. Vezměte sebou draky a dobrou náladu. Kromě pouštění draků jsou připraveny i soutěže a občerstvení.

· Představení komické operety „Na tý louce zelený“ v hlavní roli s Josefem Zímou můžete shlédnout 26. 10. 2011 od 19,30 hod v kinosále Obecního úřadu Byšice. Vstupenky lze objednat na zdejším obecním úřadě nebo přímo na obecním úřadě v Byšicích.

· Mikulášská besídka žáků místní mateřské a základní školy se koná v pondělí 5. 12. 2011 od 16,30 hod v prostorách evangelického kostela v Mělnickém Vtelně.

· Již od 15,00 hod před Mikulášskou besídkou začne v kostele vánoční jarmark, který připravili žáci základní školy. Budete si zde moci zakoupit adventní i vánoční ozdoby či drobné dárky pro potěšení. Výtěžek bude určen základní škole.
SPOŘENÍ A INVESTOVÁNÍ -                           stavební spoření

                                                                              spoření pro děti

                                                                              penzijní připojištění

                                                                              životní pojištění

                                                                              spoření třetího věku zdarma

FINANCOVÁNÍ  BYDLENÍ -                             malé úvěry

                                                                               střední úvěry

                                                                               velké úvěry

                                                                               refinancování ( přeúvěrování )

PŮJČKY NA COKOLIV -                        úvěry na koupi auta (nového i staršího)

                                                                   spotřebitelské úvěry

                                                                   kreditní karty

POJIŠTĚNÍ  -                                                       osob

                                                                              majetku

                                                                              autopojištění

BANKOVNÍ SLUŽBY -                                      běžný účet

                                                                              spořící účet

                                                                              studentský účet

PRÁVNICKÉ OSOBY -                                      spoření

                                                                             úvěry
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Modra pyramida

Vezmeta to za dobry konsc



    www.modrapyramida.cz




informace podá Marie Dvořáková
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