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Vážení občané,
Jak ten čas letí, před dětmi jsou dlouhé prázdniny, na nás dospělé čeká zasloužená dovolená, vždyť je za námi polovina roku. Rekapitulovat rok v červnu je trochu brzy, avšak krátký přehled již proběhnutých a dokončených akcí si přesto neodpustím. V tomto pololetí nás čekaly dvě velké akce, a to shodou okolností právě ve Vysoké Libni - oslavy 800 let obce a dokončení přestavby školy na bytový dům.
Oslavy 800 let Vysoké Libně soudě dle ohlasů návštěvníků, ale i místních byly zdařilé. Počasí nám přálo a věřím, že každý si v programu našel vystoupení dle svého gusta. Od časného rána až do 14,00 hod zde sponzor akce fotograf 
p. Pithart pilně zachycoval momentky, které soustředil do alba. Toto album je v současnosti až do konce prázdnin na obecním úřadě k nahlédnutí s možností objednat si z této akce fotografie. Publikace z historie obce můžete stále zakoupit na obecním úřadě.
Co se týká bytového domu stavební práce přesně dle harmonogramu skončily 15. června a 29. června proběhla kolaudace. Během července mohou již vybraní nájemníci podepsat nájemní smlouvy a nechat si připojit elektroměry tak, aby se od 1. srpna mohli stěhovat. Tímto zveme naší veřejnost na slavnostní otevření bytového domu s možností prohlídky celého dokončeného bytového domu na pondělí 23. července od 13,00 – 17,00 hod. Při té příležitosti zde budou novým nájemníkům slavnostně předány klíče od nových bytů. Přejeme si, aby noví nájemníci zde našli nejen nové bydlení, ale i domov v pravém smyslu slova.
Ve druhém pololetí tohoto roku nás čekají investiční akce pro změnu zase v Mělnickém Vtelně. Zahájení stavby chodníku ke škole, který je rozložen do dvou etap, je naplánováno na 10. července. První etapa výstavby začne u dopravní značky Zákaz vjezdu nákladních automobilů do místní silnice k bytovkám a povede dále po této straně až před školu, kde bude ukončena  přechodem pro chodce. Druhá etapa by měla navázat přechodem pro chodce před bytovkami a bude pokračovat směrem do obce k chodníku, který je pouze naznačený a nezpevněný. Končit by měl v zatáčce . Jakmile bude dokončena stavba rodinného domu v místě 2. etapy, budeme moci naplánovat další pokračování výstavby chodníku..
Podle výše přidělené dotace se letos  ještě budou opravovat pouze okna a dveře na věži evangelického kostela.
MÍSTNÍ KNIHOVNA

Noc a Andersenem

      Jak jsme Vás již informovali, na úplném konci března měl proběhnout jubilejní ročník Noci s Andersenem v místní knihovně. Naštěstí nezůstalo jen u plánů a v podvečer 31. března se začali do knihovny scházet první dětští zájemci o noc strávenou mezi knížkami.

     Vzhledem k tomu, že se tato akce v naší knihovně konala poprvé, měla na programu především přitáhnout děti do knihovny, hravou formou je seznámit s knižním fondem knihovny ( důraz byl kladen na pohádky ), vyzkoušet je z jejich znalostí a také si samozřejmě nějaké pohádky před spaním přečíst. Protože se jednalo o noc věnovanou dánskému pohádkáři Andersenovi, vybrali jsme na uspání účastníků právě jeho dílo. Připravovanou akci podpořily i ochotné maminky nocležníků, které napekly a připravily něco dobrého na zub.

     Celý večer měly děti o zábavu postaráno, hrály se různé hry, vyplňovaly se pohádkové kvízy a soutěžilo se v meziknihovním testu o nejlepší znalost dětské literatury. Každý soutěžící musel znát určité dílo (v našem případě novinkovou knihu Letopisy Narnie) a zároveň nakreslit i část příběhu. Velkou motivací jistě bylo, že na tři vylosované knihovny budou čekat knižní odměny, jimiž mohou obohatit svůj výpůjční fond.

     Vzhledem k tomu, že se do Noci s Andersenem přihlásilo 590 čtecích míst, a to nejen z České republiky, ale i ze Slovenska a Polska, nepočítali jsme příliš s možností  výhry. Jaké bylo ale naše překvapení, když jsme po měsíci zjistili, že se naše knihovna opravdu ocitla mezi třemi vylosovanými. Na ceny jsme si sice museli počkat ještě další měsíc, ale to nám zase tolik nevadilo. Knihovna dostala z nakladatelství Fragment velmi krásné dětské knihy a encyklopedie v celkové hodnotě 15 000,- Kč, které  od září obohatí náš výpůjční fond.

     A co dodat na závěr? Dětem se celá Noc velmi líbila, takže se příští rok mohou zcela určitě těšit na její zopakování. Doufejme, že tato akce přiláká i nové zájemce a bude stejně úspěšná jako letos.

 UPOZORNĚNÍ

     Celé prázdniny (od 2.7. 2007 – 31. 8. 2007) bude místní knihovna pro veřejnost uzavřena. Knihovna dostala dotaci na nákup nových knižních regálů, takže během uzavření bude kompletně vymalována a  zrekonstruována, aby  v září v tradičním čase ( což je pondělí od 16,00 – 17,00 hod a sobota od 14,00 – 16,00 hod ) uvítala v novém kabátě stávající, ale i nové čtenáře.

 PŘIPRAVUJEME

    V září by se měla rozjet nová celoroční znalostní hra pro děti na motivy velmi známé knihy Harry Potter. Na podzim pak v knihovně proběhne velký výprodej knih za symbolické ceny. Bližší informace najdete na webových stránkách obce
( www.melnickevtelno.cz)

UPOZORNĚNÍ : Bohužel z technických důvodů se neuskuteční divadelní představení „ Lucerna „ v Radouni na návsi, avizované na 1.9.2007. 
Vzhledem k množství dotazů a nepřesností se znovu vracíme k tolik ohrané písničce, a to jsou občanské průkazy, cestovní pasy a řidičské průkazy.
Vydání prvního občanského průkazu
Každý občan České republiky, který dosáhl 15 let věku a má trvalý pobyt na území České republiky je povinen mít doklad totožnosti - platný občanský průkaz.
K žádosti o jeho první vydání je kromě jedné fotografie potřeba předložit rodný list a doklad o státním občanstvím dítěte. Přičemž státní občanství lze doložit platným cestovním pasem. Pokud však tento doklad nebyl dosud vydán, musí rodiče požádat o vydání osvědčení o státním občanství Krajský úřad, a to prostřednictvím našeho Obecního úřadu. K té je potřeba doložit rodný list dítěte, rodné listy  popřípadě oddací list rodičů. Žádost je bezplatná.
Fotografie musí mít tyto vlastnosti :

Rozměry 35x45 mm, musí odpovídat současné podobě občana, který musí být zobrazen v předním čelném pohledu s výškou obličejové části hlavy od očí k bradě minimálně 13 mm, v občanském oděvu, bez brýlí s tmavými skly s výjimkou nevidomých a bez pokrývky hlavy, není-li její použití odůvodněno náboženskými nebo zdravotními, v takovém případě nesmí pokrývka hlavy zakrývat obličejovou část způsobem znemožňujícím identifikaci občana.
Zobrazená osoba musí mít neutrální výraz a zavřená ústa ( nesmí být vidět zuby), oči musí být otevřené a nesmí být překryté vlasy.

Cestovní doklad.

O vydání cestovního dokladu již občan nežádá na místním obecním úřadě, ale na Městském úřadě na Mělníku. Žádost se nepodává na úředním tiskopisu, nepřikládá se fotografie. Při podání žádosti ji příslušný úřad pořizuje elektronicky.

Pro vydání prvního cestovního dokladu je potřeba doložit doklad o státním občanství. Je třeba postupovat jako při vydání prvního občanského průkazu dítěte.

Vydání dokladu o státním občanství a cestovního dokladu nějaký den trvá, proto je dobré zažádat v dostatečném předstihu a ne na poslední chvíli těsně před dovolenou.
Řidičské průkazy
Řidičské průkazy, vydané do konce roku 1993, končí svoji platnost k 31.12.2007. Městský úřad  Mělník, odbor dopravy žádá všechny majitele těchto řidičských průkazů o včasnou výměnu. Náš obecní úřad žádosti nepřijímá, výměnu provádí pouze odbor dopravy Městského úřadu Mělník.
Oznámení

Od 9.7. – 20.7. 2007 bude z důvodů dovolené MUDr. T. Krejčího zastupovat MUDr. O. Hokynář. Ordinace : v úterý 10. a 17.7. na Řepíně, ve čtvrtek 12. a 19.7. v Mělnickém Vtelně od 8,00 – 12,00 hod . Ostatní dny ( pondělí, středa, pátek ) od 7,00 – 11,00 hod ordinace ve Mšeně. 

Odpady
Naposledy upozorňujeme na povinnost všech občanů našich obcí uhradit poplatky za svoz komunálního odpadu do konce června letošního roku. Pokud jste tuto povinnost ještě nesplnili , budete na tuto skutečnost nejprve upozorněni písemně formou výzvy k uhrazení místního poplatku. Pokud však tuto povinnost nesplníte do termínu, bude vám dlužná částka, navýšena o 50 %,  vyměřena platebním výměrem.

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, železného šrotu
připravujeme na pondělí a úterý 1. a 2. října. Svoz začne od 8,00 hod ve Vysoké Libni a bude pokračovat směrem k Radouni a Mělnickému Vtelnu. Připravte prosím vaše odpady před dům na tuto hodinu, protože je technicky nemožné se několikrát za den vracet již do ulic, které byly svezeny. Znovu připomínám, že vyřazené elektrospotřebiče musí být kompletní , jinak nebudou odvezeny, 
Svoz starého papíru 
proběhne v našich obcích v pondělí 8.října. Opět začne v 8,00 hod z Vysoké Libně a bude pokračovat přes Radouň k Mělnickému Vtelnu.
V této době jednáme o rozšíření možnosti třídění a odvozu nápojových kartónů. z domácností. Bližší informace v příštím vydání našich novin.

Pečovatelská služba

Od 1.1.2007 vstoupil v platnost nový sociální zákon, který přesně vymezuje a stanovuje pravidla pro poskytování pečovatelské služby. Současně i stanovuje výši úhrad za tyto služby. Pro zájemce o pečovatelskou službu, ale i pro stávající klienty se v podstatě, co se týká fungování pečovatelské služby, nic zásadního nemění. Pouze od 1.7. dochází k mírnému nárůstu cen za jednotlivé úkony. Bližší informace u pracovnic pečovatelské služby či na Obecním úřadě.
Ze života spolků
Myslivecké sdružení Višňovec připravilo pro naše děti  již podruhé Den dětí v přírodě, a to hned v úvodu prázdnin od 29. června do 1. července. Program byl velmi bohatý a pro děti velmi zajímavý. Z programu : myslivecká osvěta – znalost lesní zvěře a lesních porostů, shozy paroží, trofeje, kynologie, ukázky výcviku loveckých psů, soutěž ve střelbě ze vzduchové zbraně na terče, úklid lesních cest, vyčištění napajedla, výroba a instalace ptačích budek. To vše bylo proloženo spoustou her a soutěží a každý den vrcholil posezením s kytarou u táboráku a opečením vuřtů. Nerady děti bouraly v neděli stany, ve kterých 3 dny přebývaly, ale zároveň se již těšily na příští Den v přírodě zase za rok.
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